

严落实才能管住拖欠者的大胆

七嘴八舌

挂牛头卖猪肉

④赵建刚:同事听说东部某批发市场的东西便宜,就叫上我一起想买些牛肉,经讨价还价,店家由原来的二十六元优惠到二十元,同事一高兴买了三百多元的。几天后我也想买,就约同事再去。不承想他摇头摆手说:“上次买的牛肉是假的,是猪肉。关键是还不能吃,那是体形大的种猪肉,怎么煮也不烂,咬不动,且味非常难闻。想去找卖家理论,可肉煮熟了,又没证据了”。这可真气人啊,所以去市场买东西一定得小心,别贪便宜。

办证小广告上树了

④王平:经七纬一路口往南路东的绿化树木,最近由园林工人涂上了一米多宽的白石灰浆,这样既显干净,也可防虫害利于树木过冬。没想到才涂上几天,办证的小广告就喷在上面,一串黑色手机号码将白石灰浆污染,很难看,真是污染了大家的眼睛。喷办证小广告可恨可恶,真希望能抓住那些破坏环境的黑手!

隔离桩怎能随意堆放

④韩暖:9日上午,笔者去火车站接朋友。看到候车室对面的公交停车场前的道路边,横七竖八地堆放着许多镶贴着大理石板材的混凝土隔离桩。有的隔离桩甚至“开膛破肚”了,不知是被途经此处的车辆碾轧的,还是运到此处卸下时被摔得破损了,弄得平整的地面脏乎乎的。此处客流、车流量较大,这些隔离桩杂乱地散放在这里,混乱无序,不仅破坏了周边整洁的环境,还给行人和车辆的正常通行带来了不便,还存在着安全隐患。

有话明说



杨曙明

日前,济南市建委等七部门专门召开“农民工工资清欠工作会议”,对今年底农民工工资清欠列出明确时间表。清欠工作已于11月22日启动,将持续到明年2月15日,保证农民工按时足额拿到工资(详见齐鲁晚报12月6日C9版报道)。

再有一个多月春节就要到了。近些年来,每逢春节来临,拖欠农民工工钱的问题就成为社会热点。笔者看了这则报道后,对“监督关口前移”的做法很是赞同,但愿此举能有效,农民工兄弟们都能回家过个好年。

相对于城里人而言,农民工是弱势群体,他们平日里很辛苦,拖欠他们应得的报酬,无异于欺压、盘剥他们。在外辛苦一年,就盼着春节能回家与家人过

个好年。不能足额领到血汗钱,这势必会对其本人及家庭造成巨大伤害。

笔者有点不明白,为什么建设单位有钱盖房子,就没钱给农民工付工资?近些年来,农民工工资被拖欠的问题年年提,其形成根源其实很简单:一是拖欠者缺少良知,二是管理者监管不力。农民工们撇家舍业进城务工,谁都没有任何理由拖欠他们应得的报酬,何况他们的工资本来就不高,拖欠就意味着良心的泯灭。到了临近春节的时候,“老板们”即使倾家荡产也要把工资支付到位,欠债还钱天经地义,这还有什么可讨价还价的!

除了拖欠者缺少良知,劳动监督不严和执法力度疲软,也是造成拖欠农民工工资现象频发的重要

原因。因此,要切实解决好这个问题,在引导、教育农民工注重自我维权的同时,政府相关部门应当加大监督、执法、惩处力度,让拖欠者不敢拖欠,或是拖欠不起。试想,假如承包商开发商等一旦有拖欠农民工工资的问题,就会受到严肃处理,甚至赔得倾家荡产,还怎会有这么多的拖欠?

在上述“农民工工资清欠工作会议”上,公布了“建立农民工工资结算月公示制度,督促建筑企业与农民工签订劳动合同,把农民工工资发放情况列入施工单位诚信建设考核项目中”等一系列措施。规定措施都有了,而且这些措施比以往的更为具体,希望它们在后日的实施过程中能得到真正的落实,农民工被拖欠工资的事情才能少些。

说说

偏僻处的树苗也不应被遗忘

雪樱

近日,笔者和友人去四里山爬山晨练,发现有人肆意折损山上的树木。尤其是,有一些树苗还未长大,就被人从土里拔出来丢弃到一旁,看了令人非常气愤。朋友说,若是冬天下雪后,有些小树被积雪压弯或倒地,其实只要把它扶正,它便会继续生长。但因没有人来扶来管,不少小树便这样夭折了。

其实,类似的现象不少,也不时见诸报端。笔者发现,树苗遭黑手大都发生在一些偏僻的、不易引人注意的区域。这些区域

管理长期跟不上,树木成活率低不说,周围的环境也不好。

出现这样的情况,笔者不禁要问:“为什么市区重要景区和街道等地方的绿化齐整有序,而城边山上,偏僻区域的绿化却不尽如人意?”这让人不得不猜想,重要景区和街道的绿化,是城市的脸面,也是上级来检查的必经之处,所以会严加管理,而山上偏僻区域,领导不会去,所以绿化管理也比较松懈。这无疑是在做表面文章,应付思维在作祟。

重视面子、忽视里子,是常见的执政懒情。如何对待树木,可以彰显一座城市的发展理念

和人文底蕴。树木可制造氧气,降低空气中有害气体的浓度,阻挡、过滤和吸附空气中的灰尘等,城中和城郊大树的作用,是草坪、矮灌木难比的。今冬雾霾天渐多,人们一方面呼吁尽快遏制空气污染,另一方面对山上的树苗却疏于管理,出现这样的资源浪费,实在可笑可叹。

爱绿护绿有利于净化空气环境,也是治理雾霾的重要途径。上述情况亟须引起相关部门的重视,需要重视的不光是山上的树苗,那些偏僻处的树苗也不应被遗忘。

笔者以为,要想从根源上遏

制山上偏僻处树苗遭黑手等不良现象,相关部门需要多措并举:一方面,无论是树木栽种工程外包,还是内部自己管理,都要推出严格而细化的问责机制,划分绿化区域,将绿化管理的责任落实到该区域负责人;同时,加大社会监督力度,招募护林志愿者等,定期巡查绿化管理情况;另外,部门管理者要端正政绩观,摒弃面子工程,以务实的理念抓工作,以铁腕态度抓落实。树苗不管栽在哪里,都应享有同等待遇,因为它们不论在哪,都可以一样守护城市的蓝天。



▲退台
进,是张扬,是纵横开阔的生活气度;退,是含蓄,是淡漠繁华天地宽的悠闲从容;天地之间,无论进退,都是生活的智者



▲露台
把酒言欢、品茶对弈……这种最令人向往的悠闲自得,在自己家的露台上都可以实现



▲横厅
8米超宽景客厅,全明生活,不只是一扇窗,家的每一处都必须填满阳光。



▲庭院
庭院深深深几许——无论全家欢聚,亦或一人闲坐,都自有天地,各得其乐。



D2 三室两厅两卫 132m²

层层花园 户户宽景 家家露台

公摊8% 户户10m²-70m²赠送 超高性价比

今冬供暖,双气现房,12月份认购立享95折

山脚下、公园边、学府旁,耕读世家专注最高标准的居住需求,从择地、造园、筑家,配套细节的挑剔、业主圈层的挑选……匠心“酿造”纯血统4层退台洋房



87260066

项目地址: 济南长清大学科技园紫薇路934号 (园博园北1000米)

开发商: 济南四通房地产开发有限公司 策划代理: 齐鲁不动产 整合推广: 齐鲁先锋